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Από το πρακτικό της με αριθ. 5
ης

 /2014 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής 

   

  Αρ. αποφάσεως :25 

 

Θέμα  «Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού που αφορά το 2
ο
 Στάδιο διενέργειας 

του ανοικτού διαγωνισμού για την  «ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΥΠΟΓΕΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΔΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» καθώς και καθορισμός ημερομηνίας-

ώρας για τη διενέργεια του 3
ου

 σταδίου του ανοικτού διαγωνισμού. 

 

Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 14
η
 του μήνα Φεβρουαρίου, του έτους 

2014 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική  Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 4420/10-02-2014 του Δήμου εγγράφου 

προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 10-02-2014, σύμφωνα με το 

άρθρο 75 του Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) 

μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε  (5) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

1. Θεοφίλης Απόστολος-Πρόεδρος της Ο.Ε./Αντιδήμαρχος  

2. Καραβίτης Πέτρος (τακτικό μέλος) 

3. Παναγιωτάτος Νικόλαος  (τακτικό μέλος) 

4. Χαντζή- Πανταζοπούλου Δήμητρα (αναπληρωματικό μέλος) 

5. Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος). 

 

 

Α π ό ν τ ε ς :κκ. Πασπαλιάρης Αντώνης (τακτικό μέλος), Αλέπης Σοφοκλής (τακτικό 

μέλος), Θεοτοκάς Ιωάννης  (τακτικό μέλος) Βαρυτιμιάδης Σάββας (τακτικό μέλος) Σελέκος 

Μιχάλης (τακτικό μέλος)  

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής. 

 

 

 



Η Οικονομική Επιτροπή  αρχίζει τη συζήτηση του 2
ου

 θέματος της ημερήσιας 

διάταξης με παρόντα πέντε  (5) μέλη , επί συνόλου εννέα (9) μελών.. 

 Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη των μελών τα  εξής:  
 

Την υπ΄αριθμ.  98/2013 απόφαση Δ.Σ., με την οποία εγκρίθηκε η υποβολή πρότασης, 

στο Πράσινο Ταμείο (Α.Π. 886/1-4-2013 Κωδ. Πρόσκλησης 20) «Αστική Αναζωογόνηση 

2012-2015», του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, στον 

Άξονα Προτεραιότητας  (ΑΠ 3) “Προστασία και Ανάδειξη του Φυσικού Περιβάλλοντος”, για 

τη Δράση: “Πιλοτική υπογειοποίηση κάδων απορριμμάτων στο Δήμο Χαϊδαρίου, συνολικού 

προϋπολογισμού ποσού 375.396,00€.  

Την -με αρ. πρωτ. 3113/08-08-2013- Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο: 

«Πιλοτική υπογειοποίηση κάδων απορριμμάτων στο Δήμο Χαϊδαρίου» του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, σύμφωνα με την οποία εγκρίνεται η 

ένταξη της πράξης Συνολικού Προϋπολογισμού:  187.698,00 Eυρώ (πίστωση τρέχοντος 

έτους 2013 για το χρηματοδοτικό Πρόγραμμα του ΠΤ «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015»   

Την αριθ. 201/2013 απόφαση Δ.Σ., με την οποία έγινε η  αποδοχή  Ένταξης της 

Πράξης «Πιλοτική υπογειοποίηση κάδων απορριμμάτων στο Δήμο Χαϊδαρίου» στα πλαίσια 

χρηματοδοτικού προγράμματος του Πράσινου Ταμείου «Αστική αναζωογόνηση 2012-2015» 

έτους 2013, εγκρίθηκε η διενέργεια της ως άνω Πράξης και καθορίστηκε ως τρόπος 

εκτέλεσης της, ο ανοικτός διαγωνισμός, σύμφωνα με τον ΕΚΠΟΤΑ. 

Την αριθ. 204/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στην κατάρτιση 

όρων διενέργειας δημοπρασίας ανοιχτού διαγωνισμού – έγκριση τεχνικών προδιαγραφών – 

έγκριση διάθεσης πίστωσης  της πράξης «Πιλοτική υπογειοποίηση κάδων απορριμμάτων στο 

Δήμο Χαϊδαρίου», προϋπολογισμού 

Την αριθ. 210/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στην., εκ 

νέου κατάρτιση όρων διενέργειας δημοπρασίας ανοιχτού διαγωνισμού – έγκριση 

τεχνικών προδιαγραφών (Α.Μ.12/2013) – έγκριση διάθεσης πίστωσης της Πράξης 

«Πιλοτική υπογειοποίηση κάδων απορριμμάτων στο Δήμο Χαϊδαρίου, προϋπολογισμού 

ποσού ύψους  187.698,00€., συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, οικον. έτους 2013 

Την αριθ. 239/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά στην  έγκριση-

επικύρωση του υπ΄αριθμ. 42529/29-11-2013  Πρακτικού  του 1
ου 

Σταδίου Διενέργειας 

Ανοικτού Διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Πιλοτική Υπογειοποίηση κάδων 

απορριμμάτων στο Δήμο Χαϊδαρίου» της αρμόδιας Επιτροπής και στον ορισμό της  

ημερομηνίας και ώρας διεξαγωγής διενέργειας του  2
ου 

 Σταδίου, του ανοικτού 

διαγωνισμού: Αποσφράγιση Φακέλου Τεχνικών Προσφορών-, την 07/01/2014, ημέρα Τρίτη  

και ώρα 10:30. 

 

Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε. το από 05/02/2014   πρακτικό 

Αξιολόγησης της αρμόδιας επιτροπής που αφορά στη διενέργεια του 2
ου 

 Σταδίου, του 

ανοικτού διαγωνισμού (Αποσφράγιση Φακέλου Τεχνικών Προσφορών), το οποίο έχει ως 

ακολούθως, 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ 

ΣΤΟΝ ΑΝΟΙΚΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ :  

«ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΥΠΟΓΕΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 

ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ» 

 

Στο Χαϊδάρι, σήμερα Τετάρτη 5/2/2014 και ώρα 10πμ, η Επιτροπή Διενέργειας – 

Αξιολόγησης Δημοσίων Διαγωνισμών που διενεργούνται σύμφωνα με τον ΕΚΠΟΤΑ, έτους 

2014, που ορίσθηκε σύμφωνα με την αριθμ. 245/2013 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, 



κατόπιν του με αρ. πρωτ. Οικ. 44001/11-12-2013 Πρακτικού κλήρωσης, συγκροτηθήκαμε 

προκειμένου να ολοκληρωθεί και να συνταχθεί το παρόν πρακτικό αξιολόγησης των 

Τεχνικών Προσφορών, που υποβλήθηκαν κατά το διαγωνισμό της εν θέματι προμήθειας, στις 

29/11/2013. 

Για την ολοκλήρωση του παρόντος πρακτικού, προηγήθηκε η αποσφράγιση των 

Τεχνικών Προσφορών από την παρούσα Επιτροπή, όπου εκλήθησαν στις 9/1/2014 οι εταιρίες 

που συνεχίζουν να συμμετέχουν στον εν λόγω διαγωνισμό και ακολούθησε η αξιολόγηση, 

σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην με αρ. πρωτ. 39567/2013 σχετική Διακήρυξη.  

Ειδικότερα, η Επιτροπή Αξιολόγησης μετά την αποσφράγιση των Τεχνικών Προσφορών 

των εταιριών : 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε 

προχώρησε στον έλεγχο των προσφορών αυτών, ώστε να διαπιστωθεί αν ικανοποιούνται οι 

όροι και οι απαιτήσεις της Διακήρυξης και της αριθ. 12/2013, μελέτης της Τεχνικής 

Υπηρεσίας.  

Ο έλεγχος αυτός, επικεντρώθηκε στα ακόλουθα επίπεδα : 

 Αν καλύπτονται αποδεδειγμένα και κατά τρόπο πειστικό οι γενικές απαιτήσεις των 

προδιαγραφών  

 Αν καλύπτονται πλήρως οι εξειδικευμένες απαιτήσεις των προδιαγραφών 

 Αν απαντώνται κατά τρόπο πειστικό τα ερωτήματα των Πινάκων Συμμόρφωσης. 

Εν συνεχεία, ακολούθησε η συγκριτική αξιολόγηση των δύο υπαρχουσών Τεχνικών 

προσφορών, ώστε να διασφαλιστεί η, κατά το δυνατό, βέλτιστη τεχνική επιλογή. 

Κατόπιν αυτών, η αξιολόγηση των δύο τεχνικών προσφορών, σύμφωνα με τις Ενότητες των 

προδιαγραφών στη μελέτη, έχουν ως ακολούθως : 

1. ΥΠΟΓΕΙΟ ΤΜΗΜΑ 

 

Α) Περιγραφή προστατευτικού φρεατίου 

 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. 

Η εν λόγω εταιρία, στην Τεχνική Προσφορά διατυπώνει και επαναλαμβάνει, με την 

ίδια ακριβώς φρασεολογία τα αναφερόμενα στην αριθ. 12/2013, χωρίς να αναφέρει 

κανένα συμπληρωματικό τεχνικό χαρακτηριστικό, πέραν αυτού των διαστάσεων του 

φρεατίου (2,20 x 3 x 1,75 m). 

Παράλληλα, στο «Άρθρο 3 : Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς», δεν παρέχεται κανένα 

συμπληρωματικό τεχνικό στοιχείο. 

Ενδεικτικά, αναφέρονται τα εξής αδιευκρίνιστα στοιχεία : 

 «Η σταθεροποίηση του εδάφους και η στεγανοποίηση της τάφρου 

επιτυγχάνεται με την τοποθέτηση ενός φρεατίου από προκατασκευασμένο 

σκυρόδεμα κατάλληλων διαστάσεων και προδιαγραφών» : Δεν αναφέρονται 

διαστάσεις και υλικό σκυροδέματος. 

 «Τα τοιχώματα του φρεατίου, είναι ικανού πάχους ώστε να παρέχεται η 

απαιτούμενη αντοχή στην πίεση του εδάφους» : Δεν διευκρινίζεται ποιο είναι 

το «ικανό πάχος». 

 «Ο πυθμένας της τάφρου, έχει επαρκή θεμελίωση ώστε να μην παρουσιάζονται 

προβλήματα καθίζησης του φρεατίου» : Δεν είναι σαφές πώς νοείται η επαρκής 

θεμελίωσης. 

 

Επισημαίνεται ότι στο συνημμένο της τεχνικής Προσφοράς φυλλάδιο, υπάρχουν 

ενδείξεις για ορισμένες από τις προαναφερθείσες ελλείψεις (πάχος έδρασης : 100 mm, 

φρεάτιο με ενισχυμένο πλέγμα Β500s), χωρίς όμως να προκύπτει αν αυτά τα μεγέθη 

αφορούν την εξεταζόμενη προμήθεια, δεδομένου ότι επιγράφονται ως : «προτεινόμενη 



εργασία για σωστή εγκατάσταση» και επειδή η μια διάσταση του φρεατίου στο 

φυλλάδιο, είναι μεγαλύτερη από την αντίστοιχη διάσταση της τάφρου στην Τεχνική 

Προσφορά (πλάτος τάφρου : 1,75 m, πλάτος φρεατίου : 1,84 m). 

 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Η περιγραφή της εταιρίας για το υπόγειο τμήμα, αφορά τάφρο διαστάσεων 2,050 x 

2,81 x 1,73 m και φρεάτιο από προκατασκευασμένο σκυρόδεμα με πάχος τοιχωμάτων 

13cm. 

Από την Τεχνική Περιγραφή για την παρούσα ενότητα, δεν προκύπτει το υλικό του 

φρεατίου, που όμως προκύπτει από το «κατασκευαστικό εγχειρίδιο (instruction 

manual) » της προσφοράς. 

 

Β) Χώρος αποθήκευσης απορριμμάτων (εσωτερικός χώρος φρεατίου) 

 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. 

Επαναλαμβάνεται ό,τι αναγράφεται στη μελέτη, χωρίς επιπλέον τεχνικές 

διευκρινίσεις. Παράλληλα όμως, στο Άρθρο 3 της Τεχνικής Προσφοράς (παρ. 3.3), 

δίνονται οι διαστάσεις των κοιλοδοκών του συστήματος ανύψωσης, καθώς και ότι τα 

μεταλλικά μέρη θα έχουν υποστεί επεξεργασία αντιδιαβρωτικής προστασίας (εν 

θερμώ γαλβάνισμα). 

Δεν διευκρινίζεται το υλικό των μεταλλικών ελασμάτων, ώστε να προκύπτει ότι αυτό 

θα είναι πλήρως ανθεκτικό στη διάβρωση. 

 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Αναφέρεται ότι το υλικό κατασκευής του ασανσέρ θα είναι ατσάλι γαλβανισμένο εν 

θερμώ, χωρίς όμως να δίνονται ακριβείς διαστάσεις των υλικών συναρμολόγησης. 

Οι διαστάσεις αυτές, δύναται να αντληθούν από το Ιnstruction Manual της 

κατασκευάστριας εταιρίας. 

 

Γ) Σύστημα Ανύψωσης – Βύθισης 

 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. 

Και στην παρούσα ενότητα (2.1.3 της Τεχνικής Περιγραφής), υπάρχει πλήρης 

επανάληψη των αναγραφομένων στη μελέτη, χωρίς επιπλέον διευκρινίσεις, για τους 

τρόπους που μπορούν να επιτευχθούν τα ζητούμενα από τη μελέτη. 

Παράλληλα, στην Ενότητα 3.4 του Άρθρου 3 της Τεχνικής Προσφοράς, περιγράφεται 

το ηλεκτροϋδραυλικό σύστημα λειτουργίας του συστήματος ανύψωσης και η 

περιγραφή αυτή αφορά μόνο για το υδραυλικό σύστημα που εγκαθίσταται υπογείως 

ξεχωριστά. Τούτο αναφέρεται, διότι στην ενότητα 2.1.3 της Τεχνικής Περιγραφής, 

αναφέρονται τα ακόλουθα : 

 «το υγρό του υδραυλικού συστήματος, μπορεί να παρέχεται και από το ίδιο το 

απορριμματοφόρο, με καλωδιοτύμπανο» : στη συνέχεια, δεν υπάρχει κάποια 

αναφορά για αυτόν τον τρόπο σύνδεσης. 

 «ο χρόνος ανύψωσης να είναι t=10sec.» : Στο CD που συνοδεύει την Τεχνική 

Προσφορά, υπάρχει παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας ενός πανομοιότυπου 

συστήματος που έχει τοποθετηθεί σε άλλο Δήμο και εκεί αναφέρεται ότι η 

διαδικασία ανύψωσης διαρκεί 35-40sec (επισημαίνεται ότι στο σημείο αυτό, 

δεν αξιολογείται ότι ο χρόνος ανύψωσης είναι μεγαλύτερος των 10 sec, 

δεδομένου ότι στη μελέτη αναφέρεται ως «ενδεικτικός χρόνος», αλλά η 

προσπάθεια να φανεί ότι καλύπτονται οι απαιτήσεις της μελέτης, γεγονός που 

στην προκειμένη περίπτωση οδηγεί σε αντιφάσεις). 



 «το σύστημα έχει τη δυνατότητα αποστολής και συλλογής στοιχείων βάρους, 

πληρότητας κάδων» : Δεν υπάρχει καμία περαιτέρω αναφορά για την παροχή 

αυτής της δυνατότητας. 

 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Υπάρχει περιγραφή του τρόπου λειτουργίας του συστήματος ανύψωσης, είτε με 

τηλεχειρισμό, είτε μέσω απορριμματοφόρου, είτε χειροκίνητα, από τον εξωτερικό 

πυργίσκο. 

Παράλληλα, στο Instruction Manual, υπάρχει πλήρης περιγραφή και 

σχεδιαγραμματική απεικόνιση του ηλεκτρικού και του υδραυλικού συστήματος 

λειτουργίας. 

Δεν υπάρχει περαιτέρω περιγραφή της δυνατότητας συλλογής στοιχείων βάρους και 

πληρότητας των κάδων. 

Ο χρόνος ανύψωσης για την παρούσα προσφορά, είναι t=10sec, που συμπίπτει τόσο 

με το φυλλάδιο του προτεινόμενου κάδου, όσο και με το Manual της κατασκευάστρια 

εταιρίας. 

 

2. ΥΠΕΡΓΕΙΟ ΤΜΗΜΑ 

Δ) Πλατφόρμα πεζοδρομίου 

 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. 

Αφού και πάλι επαναλαμβάνεται η περιγραφή της μελέτης (πέραν των διαστάσεων της 

πλατφόρμας που είναι 2,75 x 1,60 m), στην Ενότητα 3.5 γίνεται επαρκής περιγραφή 

της πλατφόρμας, διασφαλίζοντας τις απαιτήσεις της μελέτης. Στην Ενότητα αυτή, 

αναφέρεται η ύπαρξη θερμικής μόνωσης με θερμομονωτική πλάκα, για την 

επιβράδυνση ζύμωσης και αποσύνθεσης των απορριμμάτων. 

 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Στην αντίστοιχη ενότητα της εταιρίας, γίνεται εκτενής αναφορά στην περιγραφή της 

πλατφόρμας, διασφαλίζοντας τις απαιτήσεις της μελέτης. 

 

Ε) Διάταξη εισαγωγής απορριμμάτων στον κάδο 

 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. 

Υπάρχει εκτενής αναφορά στην περιγραφή του πύργου εισαγωγής των απορριμμάτων. 

Κύριο χαρακτηριστικό είναι η ύπαρξη περιστροφικού χειροκίνητου τυμπάνου, για τη 

μη ύπαρξη οσμών προς τα έξω και την αποφυγή πρόσβασης στο εσωτερικό του κάδου. 

Οι διαστάσεις του στόμιου εναπόθεσης των απορριμμάτων, είναι 43 x 56 cm, γεγονός 

που σημαίνει ότι εκεί μπορούν να τοποθετούνται ατομικές πλαστικές σακούλες, ενώ 

αποκλείονται οι σακούλες οικιακών απορριμμάτων (υπάρχουν σε ενδεικτικές 

διαστάσεις : 50 x 50, 65 x 85, 54 x 80, 52 x 75 κλπ) 

 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Υπάρχει εκτενής περιγραφή του πύργου εισαγωγής των απορριμμάτων.  

Η λειτουργία του σκέπαστρου έχει μορφή θυρίδας και όταν κλείνει, γυρίζει ανάποδα 

ώστε να οδηγούνται τα απορρίμματα στον κάδο (αποφυγή οσμών και πρόσβασης). 

Οι διαστάσεις του σκέπαστρου είναι 73 x 46 cm και άρα εκεί μπορούν να 

τοποθετηθούν και ορισμένες ογκώδεις σακούλες οικιακών απορριμμάτων. 

 

ΣΤ) Χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας 

 



 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε.  

Η εταιρία εγγυάται την καλή λειτουργία για διάστημα 36 μηνών 

 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Η εταιρία παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας για διάστημα 24 μηνών 

 

Ζ) Τεχνική Υποστήριξη (συντήρηση, ανταλλακτικά) 

 

 ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε.  

- Παρέχονται ανταλλακτικά για 5 χρόνια 

- Η συντήρηση παρέχεται με κινητά συνεργεία 

 ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

- Παρέχονται ανταλλακτικά για 5 χρόνια 

- Η συντήρηση παρέχεται στον τόπο εγκατάστασης με κινητό συνεργείο 

 

Ακόμη, για την πληρότητα της αξιολόγησης θα πρέπει να αναφερθεί ότι, μετά από 

τηλεφωνική επικοινωνία με την Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Κηφισιάς, 

διαπιστώθηκε ότι η εταιρία ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. δεν έχει εκτελέσει αντίστοιχο 

έργο στον δήμο τους, παρά μόνο έχει εγκαταστήσει οικιοθελώς ένα σύστημα 

υπογειοποίησης, προκειμένου να αποτελέσει δείγμα πριν από αντίστοιχο διαγωνισμό (στον 

οποίο μειοδότησε άλλη εταιρία) και παραχωρήθηκε στον Δ. Κηφισιάς υπό μορφή δωρεάς. 

Συνεπώς δεν διασφαλίζεται ο Δήμος Χαϊδαρίου ως προς την εμπειρία καλής εκτέλεσης 

αντίστοιχης προμήθειας ιδίων εγκαταστάσεων για την εν λόγω εταιρία. 

 

Επίσης, σημειώνεται ότι  στη Διακήρυξη της εν λόγω προμήθειας, αναφερόταν: 

«ΑΡΘΡΟ 5- Ιε. Τα στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς θα προσκομισθούν αποθηκευμένα και σε 

ηλεκτρονική μορφή, σε μη επανεγγράψιμο μέσο (CD-ROM).  

Ομοίως και σε ηλεκτρονική μορφή θα πρέπει να προσκομισθούν και τα αντίστοιχα τεχνικά 

φυλλάδια του κατασκευαστή». 

Επιπλέον αναφέρεται: 

«ΑΡΘΡΟ 9 παρ.1: Τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς, τοποθετούνται σε χωριστό 

σφραγισμένο φάκελο, μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ», συνοδεύεται δε και από ηλεκτρονικό μέσο αποθήκευσης (π.χ. CD). 

Στο ηλεκτρονικό αυτό μέσο, θα υπάρχει ειδικό  τεύχος  τεχνικής  περιγραφής,  στο  οποίο  θα  

δίδεται  σαφής περιγραφή   για   το   προσφερόμενο   είδος. 

 

Για την απαίτηση αυτή, η Εταιρία ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε. περιέλαβε στην 

Προσφορά της CD όπου περιέχεται παρουσίαση του διπλού υπόγειου κάδου που έχει 

τοποθετηθεί σε άλλο Δήμο. 

Για το ίδιο θέμα, η Εταιρία  ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. περιέλαβε στην Προσφορά της CD όπου περιέχεται ολόκληρη η Τεχνική 

Προσφορά, όπως αυτή υποβλήθηκε και εντύπως. 

Από την προηγηθείσα παράθεση των χαρακτηριστικών των δύο Τεχνικών 

Προσφορών, ανά Ενότητα τεχνικών απαιτήσεων, όπως αυτές εμφανίζονται στην αριθ. 

12/2013 μελέτη, καθώς και από την συνολική εικόνα των υποψηφίων, προκύπτει τόσο η 

συμφωνία ή απόκλιση από τις τεχνικές προδιαγραφές όσο και η συγκριτική αξιολόγηση των 

2 προτάσεων. 

Με τα δεδομένα αυτά, ακολουθεί η βαθμολογία της κάθε μιας προσφοράς, σύμφωνα 

με τα Κριτήρια Αξιολόγησης. 

 



ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

ΟΜΑΔΑ Α : ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (Συντελεστής Βαρύτητας 70%) 

 

 

 

  

ΜΕΛΕΤΗ 

ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ 

Α.Ε.Β.Ε.  

 

ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε 

1 Στοιχεία προτεινόμενου 

συστήματος, Συμφωνία με 

Προδιαγραφές  

(Αφορά τις Ενότητες : 

Α,Β,Δ,Ε) 

 

24-30-36 

 

24 

 

34 

2 Στοιχεία εγκατάστασης 

(Αφορά την Ενότητα : Γ) 
16-20-24 16 23 

 ΣΥΝΟΛΟ Α 40-50-60 40 57 

 

ΟΜΑΔΑ Β : ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (Συντελεστής Βαρύτητας 30%) 

   

ΔΗΜΟΣ 

ΑΦΟΙ 

ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ 

Α.Ε.Β.Ε.  

 

ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε 

1 Εγγύηση καλής λειτουργίας 

(Αφορά την  Ενότητα : ΣΤ) 

 

16-20-24 

 

24 

 

20 

2 Τεχνική Υποστήριξη  

(Αφορά την Ενότητα : Ζ) 

 

16-20-24 

 

20 

 

20 

3 Χρόνος και τόπος παράδοσης 4-5-6 5 5 

4 Εκπαίδευση εργαζομένων 4-5-6 5 5 

 ΣΥΝΟΛΟ Β 40-50-60 54 50 

 

Κατόπιν όσων προαναφέρθηκαν, η συνολική βαθμολογία για κάθε μια εταιρία, έχει ως 

ακολούθως : 

 

ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ Α.Ε.Β.Ε.  

Σ1 = 0,7 x A + 0,3 x B Σ1 = 0,7 x  40 + 0,3 x 54   Σ1 = 44,20 

 

ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε 

Σ2 = 0,7 x A + 0,3 x B Σ2 = 0,7 x 57  + 0,3 x  50  Σ2 = 54,5 



 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΣΚΟΡΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΔΑΟΥΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

 

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν 

σχετικά.  

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο, έλαβε υπόψη, το υπ΄αριθμ. 3902/05-

02-2014 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας/Αξιολόγησης  Διαγωνισμού, και 

σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, συζήτησε διεξοδικά το θέμα,  

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το τακτικό μέλος της Ο.Ε. κος Θ. Σπηλιόπουλος, 

δήλωσε «λευκό» 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η  Οικονομική Επιτροπή, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   

κατά πλειοψηφία (4) υπέρ (1) κατά  

 

Εγκρίνει και επικυρώνει το υπ΄αριθμ. πρωτ.: 3902/05-02-2013  Πρακτικό του 2
ου 

Σταδίου Διενέργειας Ανοικτού Διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Πιλοτική 

Υπογειοποίηση κάδων απορριμμάτων στο Δήμο Χαϊδαρίου», προϋπολογισμού 187.698,00 

€  (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ- 23%). 

Αποδέχεται τις συμμετοχές των Εταιρειών: με  επωνυμία:  ΑΦΟΙ ΒΟΥΡΛΟΥΜΗ 

Α.Ε.Β.Ε. & ARVIS ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.,  στο 

επόμενο στάδιο:  «Αποσφράγιση του Φακέλου Οικονομικής  

Προσφοράς/Αξιολόγηση Οικονομικής  Προσφοράς» του Διαγωνισμού.  

Ορίζει ως ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής διενέργειας του  3
ου 

 Σταδίου, του 

ανοικτού διαγωνισμού: Αποσφράγιση Φακέλου Οικονομικών Προσφορών-, την 25/02/2014, 

ημέρα Τρίτη  και ώρα 10:30,  σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση. 

 

                   Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

  Ακριβές Αντίγραφο     (Υπογραφή)              (Υπογραφές) 

 Χαϊδάρι 17-02-2014 

      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


